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Solve the following problems:
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(10 pts) (=2,
d 2
b. (10 pts) d—x(xex ).
9 . x%y 10
c. (10 pts) ax(e +xy7).

d. (10 pts) —(In(1 + x2)?%).
e. (20 pts) State the first and second Fundamental Theorem of Calculus.
f. (10 pts) Find lim =

x—co X

g. (10 pts) Find [ xe**dx.
h. (10 pts) Find [[ xy%dxdy

i. (10pts) Let xy = x* + e Find =Z.

i

MOER L FABLE "EHEESL ) EHE -
2. ABARE AWM T EREER  RAMEM L E A
BAEANEEFTEMATEM k- FRSZHELT H‘X—T-E PR EIMELE -

¢




A BE
QUSRS S ST Y FRupp e | M AL RR LI A RUILE 2oL

Aulin: | AGESE | B
/

#8 AR L4 BEZA L

—. [EEE
1. (8% Efﬁ%%@ moF, PR Y E B (AR (substitution effects) B FT /S48

(mcome effects), 5 "SR H "FERE" B

(8%) f”éiﬂﬁf%q:‘ Ry E B EAS HhR & IR B R B A BT

(8%) R{IFEHA IR AR ZE U FRI? HieEIrEaiEER -

(

(

(8

2

)

8%) (TIERHEN? (HEEEESI? ‘HEUHET L B e EE? B+

8%) (E£EFHwT, {55 Nash H9ffr?

%) TE— RO R EIIN A MR AT R o, (a3E804945 (contract curve)? 48
NS R P[E (Edgeworth box) #ETTERER -

7. (8%) {AIEETHALEI A (Pareto optimality) ] S5 B 3% (Pareto improving)? SHER (|

EREH L -

o w oA woN

— 5EE
8. A A(CRIE

1) (8%) /NERHIIFIRER Uloy)=x*y3 > HEER 1000 T - 534h » p55h x H9{EHS
R270 My ERR 4T -
(a) FH4ELIHE x Ay P AR AR -
(b) TEXFBARIEZT, RN RE x By 8 B%/)?

2) (8%) /INERRVBUHRER Ulxy)=6x+3y > HFT#5 A 1000 5T - 54h » B85 x BB B
270 EEfny BMER R 47T
(a) SAAEUUHE x H y B T AVE R -

b) EXMRBAIZT, NEREMERFERKEx By £ 5%/ 2

(3) (8%) /INBREVELFHERZL Ry Ulxy)=min {x+2y,3x+y} > EFTf3E 1000 T » 5345 » B,
x VERR 270 By IVERR 4T
(a) ERAEHIHER x Bl y P LAV R HR4R -
(b) FERABACZ T/ NREWERNTRExHy Z RS0

9. TEEELEAICh » A B B MR A ER/K » B Mrs i R A s 2> B
[EERA R 0, PR A B B NEED R 91 ¥ gz, THHERKREE P=100-2Q » £
P HTBRES Q BATIBREREETE
(1) (10%) WIS A B2 B Y55 (Cournot)S9#IEE & B fal? HEAS A B2 B ANISH R B fa?
(2) (10%) = WiMKCERH Bertrand FU{EASERSE, RI Bertrand FEFAVISHE S BE? HLiF

A BE B (V3G F R R far?

K OEELALBEE TEHEES ) 5%
2ABRMBE QLN TERKER > AMAELELHE -
BAAMERFTEEM T E 2t - FRALAMEHRTL ZRERHE -




(I ALBBES LR E A 44 2R 2 5

A A

10747 A 108 &=#

ARAR 2 AGFAEAYE | A)
#B : GiE 4 BRSA gt = |
L 2—EFLERIMRABZERBEIA Hy gy ==y = 4, = 45 » FRFET EDED~DA ¢
BRFR | FHF(SS) | agE@ED | HyFMS) | Firoi
REF R, A) (C) 20 2.50
% £ (B) 15 8
4 fo 200 (D)
(D CR#EMEFQWERSD? (A)60 (B)70 (©)80 (D)90
2 Qu)smia+®wEtsyr?  (W120 B)130 (©140 (D)150
(3) CW)#HmMAFTOe@EEE»? (A2 (B)3 (C)4 (D)5
(4) CwEmMiA+DwmEE%L»?  (A18 (B)19 (020 (D)25

2 E—BAELIERBENHET » 44 600 5 HEE T WM BOAEANERSETR

PR EARE LR TERZIXFB A FRETEARLO~G)A
pECy ]
5% H B Z &) 55
¥ BAE SN 125 55 68
e B NG 140 105 107
(1) BWEH®TALMEREALSEHATHI > BERTELT FixmE?
(A) t- ¥ & (B F# & (C) 4 B & 47 (D)1= 8 45-#7

(2) (10%)%&(1)
(3) (2%)&(1)

BB AR BRI ENERS D?
vx?ﬁ,*‘l‘?f(i:z_%;gé}t“f%é‘] E éa' 3.7537 /

3. ¥ —HENIHM HEHBGR(TILE ai&)ﬁﬁ@fza—*y?mm% AT EIRH I > 44 10 43 3]
b EANER ARG A B4 b mARGE B R TAMNER  SRETADL
(D~(4)8 : BREREMRE TR R RERS ZH koERE)

Efz g () o)
®ag A 18 24 30 21 32
¥ B 29 29 34 25 35
(1) % #£s TAL_MEBRGEZ FHEENMATABRENZLZE > THEAMESRIT FERE?
(A) t-# & B+ F#E (C)ia & %47 (D) &% Fil & 71
(2) (5%)&(1) > Bhnxs=25 > x3=29 ~ $2=35&S2=315 > e%rﬁ,m#izl&%ﬁﬁi(sﬂmﬂ ?

(3) (8%)&(1)
(4) (2%)A(1) >

B DT EZ MR ENERS DY
SRR M ENABERS DT

KEELFERE THRHERE ) LS
2 ARBBREGHH T EiMMER

3. & E RS RET B4 A o H Ak

HAAREESHS -

EHE FRREMERNRAIE AFE2RAEAE .




. .'- El= - N - &%
(10T W= R AP LB g2 2 4 stakag | 10T T A L0 AR =4

AL 2 E(AEAZ > B)

#8 : &2 A BEZEA Fig =

wkE SHELEBghtS  REmasgs 30,65, 70, 83, 86, 88, 95, 95
FRELETHNDETFRA
(1) Q%% 8 MBSz REFHR S V?
(2) B%)3% 8 M E 2 Rty FRME S D7
(3) B%)3Z 8 F Sz Mkt FHHURE D7
(4) BW:Z 8 MF L2 RGWMBERERSD?

(5) (B%)R RFRE T ey U EBEMBEZIEHARFESTR L E57)
Zoyins =1.96, Zigo =1.645, 155,.(T)=2.365, t;5:(73=1.895 #,;.(8)= 2.306, t,;:(8)=1.860

5. M# R xFny BT &S
x |2 (213 |4 |4!6]7]8
Yy |14 |8 |10]|10|7 |2 |2 |0
(1) (B%)MB#ZxAvy & KM% ZHRARNTFE  FPOHABE AL RS D?
(2) G%MBHExAy HHMMG > FHRARNTFE > FHQFABBHALRLED?
(8) (T%)itE x 4o y AR R 1h 8L
(4) (8%)++ B #l & fa¥k
6. ZX MY A (AR EH  AEBESRESEA
k(x+y) x=1,2,3 0,1
Py = {( ») - y=
1) GWEE k4@
(2) (B%) K H Y thh Lk i B
(3) (5%)3t & E(Y)#= Var(Y)
(4) (%)t H(P(X 2,7 =1)
(5) (4%t E(P(X =2|Y=1)
X xg 1 H4Eh THEARE, EHEL

2. 4’-‘%%&%”"“@%4%7"‘%%&% HAAAMEELHE -
BSAEAMEERTERATEMS - 2h - FRARALTHITIE LTz RELE -



	650-2.pdf
	650-3.pdf

